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YBaxaemas Haranbsi! 1. He dakT, 4To Kuicta OyOeT yBeIUYHUBaTLCS B IIEPUOJ IIOJIOBOT'0 CO3PEBAHUS,
XOTSI TaKasi BO3MOXKHOCTh He UCKIodeHa. 2. Ecnu kucra Oynet pacTu, eciu OymeT BbipaxkeH 00J1eBOM
CUHAPOM, TO TOTHa II0Ka3aHO OllepaTUBHOE JiedyeHue. [Ipu yCcmoBUM, YTO 9TO KUCTa NMpUAaTKa SudKa.
Ecnu KucTa camMoro sivyka - To, Kak IIpaBUJIo, ee He TporaioT Boobuie. 3. Ecu He TpooneprupoBaTh,
TIOCJIE[ICTBUS MOTYT OBITh PA3NMUYHBIMU. B IMy4IeM ciaydae - HUUero He IIPOM30MET, KKUCTA MpUaaTKa
SUYKa TaK U OCTAHETCS MaJlbiX pa3MepoB U He OyfeT MPUYMHATL HUKAKOro O6ecIoKoicTBa. B xyamem
- OymeT pacTu U MOXKET CTaTh IPUYNHOM HaPYLIEHUS TPOXOJUMOCTH CEMSIBRIHOCSIIUX MTyTEN U
Oecronus. Yomauu.



